

“不忘初心、牢记使命”主题教育

# 简 报

郑州卫生健康职业学院

(第十三期)

2019年10月1日



## 不忘初心 与国同庆 我校教职工自发观看阅兵仪式

10月1日上午，郑州卫生健康的教职工们早早地来到电视机前，兴致蓬勃地等待庆祝活动开始。10点整，习近平总书记发表了重要讲话并宣布阅兵式开始，伴随着电视中一个个方阵的陆续登场，赞叹声、欢呼声此起彼伏。



受检阅的部队充分展示我国的军事实力，展现了现代军人的风采，70年来在中国共产党坚强领导下，中国人民勇于探索、不断实践、成功开辟了中国特色社会主义道路，推动中国特色社会主义进入新时代。我们的祖国在习总书记的坚强领导下以蓬勃之势，以雄健之姿，以礼仪之邦，以富强之态，以负责之国的光辉形象，向全世界人民展示我们中华民族的文明、智慧、正义、勇敢、友善、包容，使我们的国家和民族成为维护世界和平不可或缺的坚强力量。



今天是每一个中华儿女最骄傲最自信最开心最幸福的一天！中国历经沧桑磨难，人民被压迫被剥削，最终在中国共产党的领导下建立了新中国，并在中国共产党的领导下建设新中国，我们应该永远感谢中国共产党，应该永远拥护中国共产党，应该坚定不移地贯彻落实中国共产党的路线方针政策，在习近平总书记为核心的中央领导下为实现中华民族的崛起中国人民的幸福而努力奋斗！